



Invullen door de griffier		
voor	tegen	opmerkingen
paraaf		

GemeenteBelangen

MOTIE

Onderwerp: Onderzoek naar passende omvang formatie
Agendapunt: Rvs Programmabegroting 2020
Ingediend door: G. Mos (D66), A. van der Geest (PW2010), B. de Jong (PvdA), L. Plekker (GemeenteBelangen)

De raad van de gemeente Medemblik, in de vergadering bijeen op 7 november 2019; gelet op artikel 34 van het Reglement van orde voor vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad van de gemeente Medemblik 2019,

Constaterende dat:

- raad en inwoners regelmatig en op uiteenlopende wijze worden geconfronteerd met capaciteitsproblemen in de gemeentelijke organisatie;
- elk jaar wel een discussie in de raad wordt gevoerd over de noodzaak van extra personele middelen;
- de formatie van Medemblik zich beweegt rond 75% van de sterkte van vergelijkbare gemeentelijke organisaties en het percentage daarbovenop ingehuurde capaciteit ook bijna 15 % lager is;

Overwegende dat:

- deze herhaalde discussie steeds veel tijd en op den duur ook frustratie kost;
- het blijven voeren van de discussie verhoudingen kan gaan schaden;
- een onderzoek naar de structureel benodigde formatie daarom nuttig kan zijn;
- daarbij in verband met fluctuaties in de werkdruk uitgegaan moet worden van een zgn. basisformatie die naar verwachting voldoet voor een periode van vijf jaren;
- gemotiveerde voorstellen voor eventuele extra capaciteit daarmee tegen een helderder achtergrond kunnen worden behandeld;
- landelijke kengetallen een vertrekpunt voor de basisformatie kunnen zijn, aangevuld met lokaal-specifieke factoren;

Verzoekt het college:

1. onderzoek te doen naar de benodigde basisformatie van de gemeentelijke organisatie,
2. daarbij uit te gaan van een geldigheid voor een periode van vijf jaren,
3. daarbij zowel landelijke kengetallen als specifieke Medemblik-factoren te betrekken,
4. de raad daarover voorafgaand aan de behandeling van de kadernota voor 2021 te rapporteren.

Ingediend door:

.....
G. Mos
(D66)

.....
A. van der Geest
(PW2010)

.....
B. de Jong
(PvdA)

.....
L. Plekker
(GemeenteBelangen)